
Verslag algemene ledenvergadering 2025 
 

Voorzitter opent de vergadering om 19:58 uur. We starten de vergadering met het 

vaststellen van de notulen van het vorige jaar. Hierin concludeert John van der Werff dat er 

een fout staat betreft dechargering. Er staat dat de kascommissie dit doet, maar dit wordt 

gedaan door de vergadering. Dat wordt vanaf heden dus juist geformuleerd. Arno de Groot 

nam waar dat er geen achternamen worden gebruikt in het verslag. Deze zullen nu wel 

worden gebruikt. 

Het volgende punt is de ingekomen stukken. Rob en Like van Beek hebben zich afwezig 

gemeld en bestuurslid Melissa van Lavieren is niet aanwezig. Er zijn geen bestuursleden 

aangedragen vanuit de leden. Verder zijn er geen overige ingekomen stukken. 

De secretaris blikt terug op het afgelopen seizoen. Zie Bijlage 2. Vanuit de vergadering 
ontstaan hier geen vragen en opmerkingen op. We vervolgen met de jaarverslagen van de 
commissies. Zie Bijlage 3. Hier ontstaan enkele vragen. 

Arno de Groot: Worden de stukken meegezonden of moeten we het hier mee doen? 

Secretaris: Deze worden inderdaad meegestuurd. De jaarverslagen zijn namelijk al gemaakt. 
Voorzitter: Het is de bedoeling dat er zodoende meer interactie ontstaat.  
Arno: Maar dat kan ook als alle stukken worden opgestuurd. 
Voorzitter: We nemen het mee. Misschien dat we in dat opzicht een verkeerde keuze 
hebben gemaakt. 

Arno de Groot: Wat houdt Sportbundels in? 

Jeugdvoorzitter: Het is een programma waarin we gesprekken met kinderen kunnen houden 
en documenteren, maar het bleek niet waterdicht te zijn qua privacywetgeving. 

Arno de Groot: Wat houdt het handboek in? 

Jeugdvoorzitter: Oefenstof voor (beginnende) trainers. Welke trainingsstof we vanuit de 
club aanbieden om zo een en dezelfde manier van trainen te creëren binnen alle 
jeugdteams en de drempel te verlagen om trainer te worden. 

Bart de Roo: Het afscheid van Gijs van der Sluis mag ook meegenomen worden in het archief 
van de club.  
Voorzitter: Dat is inderdaad een hele goede om daaraan toe te voegen. 

Vincent Beukeboom: Het schilderwerk van de tribune en de kantine; is daar het kozijn ook 
van geschilderd? 

Arno de Groot: De kozijnen zijn tweemaal in de grondverf gegaan, maar zijn verder nooit 
geschilderd.  
Voorzitter: De tribune is nog niet gedaan.  

Jos van der Zon: Kunnen we ruimte maken voor de doelen. Als de betonplaten bij veld 3 drie 

meter worden verschoven heeft niemand er meer last van.  

Voorzitter: Laten we ernaar kijken. We willen het netjes en goed geregeld hebben. 



Verder ontstaat er een gesprek over veld 2. Er blijkt uit onderzoek dat veld 2 niet goed is 

aangelegd. De gemeente erkent de fout en voert herstelwerkzaamheden uit, met het advies 

om de bovenste laag binnen vijf jaar volledig te vervangen. Momenteel wordt een strook 

van het veld vernieuwd, wat tijdelijk invloed heeft op het trainingsveld. Arno de Groot stelt 

voor om de vernieuwing van het veld en de strook te combineren om dubbel werk te 

voorkomen. Het oude hek rond het veld verdwijnt en wordt vervangen door nieuwe 

beplanting.  

Voorzitter: Laten we dit in klein comité bespreken. Om te kijken wat er mogelijk is met de 

gemeente 

Na de jaaroverzichten van de commissies gaan we naar de goedkeuring van de staat van 

baten en lasten over het boekjaar 2024/2025 en de balans per 30 juni 2025. 

Arno de Groot merkt op dat de containerkosten omlaag zijn gegaan. John van der Haas 

reageert dat er voorheen soms twee containers werden gerekend, terwijl er maar één 

stond. Daar wordt nu beter op gelet. Wendy (kantine) geeft aan dat de buurt er voorheen 

ook weleens afval in gooide. 

Dan komen we bij de goedkeuring van de begroting voor het boekjaar 2025 – 2026.  

Bart de Roo vindt het goed om de hogere kosten gedeeltelijk toe te passen. De voorzitter 

geeft aan dat we dat doen door patat en bier duurder te maken. Dat voelen de mensen 

minder. 

Edwin Roelandse vraagt of de leden tevreden zijn met een aanzienlijk financieel verlies. 

De penningmeester licht toe dat het vooral om investeringen gaat. 

Edwin merkt op dat er sprake is van een fors verschil tussen inkomsten en uitgaven, waarop 

de penningmeester aangeeft dat dit wordt opgevangen door bestaande voorzieningen uit 

het verleden vrij te laten vallen. 

Edwin benadrukt dat dit in de cijfers duidelijk zichtbaar moet worden gemaakt. 

De voorzitter stemt hiermee in. 

De kascommissie heeft de financiële stukken goedgekeurd. De voorzitter en 

penningmeester vragen of de vergadering decharge verleent. Dat doet de vergadering. John 

van der Haas vervolgt zijn taak in de kascommissie en Jos van der Zon wordt overgenomen 

door Ans van der Linden. Anton Wijsman wordt de nieuwe reserve.  

Het volgende punt is de bestuursverkiezing.  

Voorzitter: Zowel de secretaris als de penningmeester zijn herkiesbaar, maar twee op 

hetzelfde moment herkiezen is niet wenselijk. Volgend jaar zal de herkiezing van de 

secretaris op de agenda staan. 

De vergadering herkiest Ferdinand Helmus als penningmeester en Melissa van Lavieren als 

bestuurslid damescommissie.  

Arno de Groot: Er staat dat Tom van der Zon is afgetreden van de Coto, maar hij is nooit 

aangesteld. 

Voorzitter: Klopt, dat is een foutje.  



Vervolgens presenteren de voorzitters het beleidsplan. Deze zal spoedig op de website te 

vinden zijn. De voorzitter deelt onder andere dat er te weinig aanvoer is voor de website, 

waardoor deze niet meer up-to-date is. Dirk Jansen voegt daaraan toe dat niet alles op de 

site wordt aangegeven. Zo was er een doordeweekse wedstrijd tegen MMO waar weinig 

mensen van op de hoogte zijn. Voorzitter: Dat bedoel ik te zeggen; we moeten iemand 

hebben die daarin de verantwoordelijkheid neemt. 

Ook vertelt de voorzitter over de sterke behoefte aan een Voetbaltechnisch Coördinator.  

Lynn Smit: Wordt er in de gaten gehouden dat eigen trainers beschermd worden bij het 

aanstellen van een dergelijke coördinator? 

Voorzitter: Daar moeten we zeker op letten. We moeten dan ook kijken met de dames- en 

WTC-commissie. Verder zoeken we een HJO met dezelfde visie als de vorige. 

Bart de Roo: Je had het over de verduurzaming van de kantine. Ik zou het zeer op prijs 

stellen als we iets met de akoestiek kunnen bereiken.  

Voorzitter: We nemen het mee. 

Edwin Roelandse: Ik heb ervaren als je veel wil bereiken, tijd gevaarlijk wordt. Als je wil 

prioriteren, wat staat dan bovenaan? 

Voorzitter: Dat ligt nu bij de privacy en veiligheid. Dat moet eind-2025 af zijn. De plannen 

voor de verduurzaming ligt meer voor 2027. We zijn nu vooral bezig met beleid en het 

voetbalvlak. Daarna kunnen we kijken hoe we het beste kunnen verduurzamen. Daarna 

kunnen we daadwerkelijk aan de slag. 

Edwin: Hoor ik jou ook zeggen dat het voetbal een prioriteit is? 

Voorzitter: Daarom staat de VTC hoog op de prioriteitenlijst. Ook het trainerscafé moet 

daaraan bijdragen. Vorig jaar heeft het te lang stilgestaan, maar daar leggen we de focus op 

dit jaar.  

Bart de Roo: Het beleidsplan ziet er ambitieus uit. In mijn tijd bleek achteraf dat het papier 

en tijd kostte. Ik hoop dat dat nu niet zo zal zijn en dat het uitvoering zal krijgen. 

Voorzitter: Het valt en staat niet alleen met het bestuur. We hebben nog veel meer ideeën. 

Bart: Ik wens jullie veel succes. 

Arno de Groot: Dit zijn dan wat Bart zegt de plannen die een beetje verzanden. Als je het 

over prioriteit hebt, wil je alles een beetje oppakken. Je hebt het over commissies. Als je 

over twee jaar iets wil, moet je daar nu al mee starten. Alles moet al lopen via de 

commissies. 

Voorzitter: Klopt, de provincie is al een plan aan het opzetten. Die stappen zijn al gemaakt. 

De kantine zelf hebben we nog geen specifiek plan op, maar de andere stappen zijn wel 

gemaakt.  

Arno: Ik vind dat die stappen nu ook gemaakt moeten worden, want als je een plaatje wil 

maken en we gaan de contributie verhogen dan moet er een plan tegenover staan. 

Voorzitter: Ik heb de conclusie getrokken dat de kosten flink gaan stijgen. Ik denk dat we 

gedurende dit jaar moeten kijken welke plannen we uit gaan voeren, dus de provincie is 

daar ook mee bezig. Als we dat hebben, kunnen we alles financieel wegzetten. Dat plan 

kunnen we nu gewoon nog niet maken. 

Arno: We zijn hier in 1980 gekomen en in 2005 zijn er nieuwe kleedkamers gekomen. Nu zijn 



we weer 25 jaar verder en moet er weer iets nieuws komen. 

Voorzitter: We zijn een inhaalslag aan het maken, maar we zijn nog niet daar waar jij nu zegt 

dat we moeten zijn omdat we de expertise van een Coto-bestuurslid missen. 

Arno: Een meerjarenonderhoudsplan betekent ook dat je het over jaren kunt verspreiden. 

Voorzitter: Laten we daar samen even naar kijken, want er zijn plannen en begrotingen.  

Vincent Beukeboom: Dus de provincie komt kijken hoe we kunnen verduurzamen? 

Voorzitter: Ze stellen drie scenario’s voor en vervolgens krijg je subsidie als je één van die 

projecten kiest. Ik kan geen schatting maken wat het wordt. Dat moeten we dus afwachten. 

Bart de Roo: gaat dit op korte termijn gebeuren? 

Voorzitter: Ja, Remko van der Werff en Nordin Oudshoorn hebben dit voorbereid. Binnen 

korte tijd komt er een plan.  

Bart de Roo: In de missie staat dat de lokale gemeenschap samenkomt. Ik vind het heel 

belangrijk dat men weet dat het bij Bernardus leeft en wat er leeft.  

Tot slot komen we bij de rondvraag. 

Dirk Jansen: Een compliment aan de jeugdcommissie, want als je hier zaterdag een rondje 

maakt dan zie je hoeveel mensen plezier hebben en hoe sfeervol het is. Hopelijk zien we dat 

bij de senioren weer snel terug. 

Arno de Groot: We hebben het gehad over de statuten en het huishoudelijk reglement wat 

niet meer up-to-date is. Net kwam ook iets over een stemming. Dat staat daarin. Kan dat 

boven tafel gehaald worden en geupdate worden? Zo staat er zelfs dat we nog een 

zondagvereniging zijn dat derdeklas KNVB wil spelen.  

Voorzitter: Daar gaan we naar kijken. 

Arno de Groot: Er spelen zaken rondom Coto waar ik graag bij wil assisteren. 

Voorzitter: Laten we daarmee om tafel gaan. 

Bart de Roo: Ik zit vol verbazing te kijken. We maken het twee uur mee dat er geen energie 

meer in zit, maar jullie als bestuur stralen nog steeds veel energie uit na een jaar inzetten. Ik 

wil jullie ook namens de aanwezigen, maar ook die er niet zijn heel, heel, heel hartelijk 

bedanken voor de inzet en op deze voet de energie vasthouden en hier het komende jaar 

mee doorgaan. Heel hartelijk dank. 

Na het een na laatste woord van Bart sluit de voorzitter de vergadering om 22:00 uur.  

 

  



Bijlage 1 – Vacant & Bestuursverkiezing 

Binnen het bestuur hebben er een aantal veranderingen plaatsgevonden. Daarnaast is er 

ook een vacature te vullen, die we heel graag ingevuld zien met het oog op de 

toekomstplannen van de club.  

Herkiesbaar gesteld voor het bestuur 

- Ferdi Helmus:   Penningmeester 

- Melissa van Lavieren:  Damescommissie 

Het huishoudelijk reglement ter zake luidt: “Ieder bestuurslid treedt uiterlijk drie jaar na zijn 

verkiezing af volgens een door het bestuur op te maken rooster. Aftredende bestuursleden 

zijn terstond herkiesbaar. Wie in een tussentijdse vacature is gekozen, neemt op het rooster 

de plaats van zijn voorganger in.” 

Mits een bestuurslid niet herkiesbaar wordt gesteld, kan een nieuw bestuurslid kandidaat 

worden gesteld door het bestuur of door tenminste vijf leden. Het huishoudelijk reglement 

ter zake luidt: “Een kandidaatstelling door leden dient schriftelijk te gebeuren. Het dient 

vergezeld te gaan met een verklaring van de kandidaat dat hij/zij een eventuele benoeming 

zal aanvaarden en 24 uur voor de aanvang van de vergadering bij de secretaris te zijn 

ingediend.” 

Aftredend 

- Tom van der Zon:  Coto  
We bedanken Tom voor zijn inzet gedurende het vorige seizoen. In deze periode heeft hij 

zich ingezet voor de verduurzaming van de kantine. 

Vacant 

- COTO;  

Komende jaren essentieel met betrekking tot plannen (ver)bouw kantine. 

  



Bijlage 2 – Jaaroverzicht Secretaris 2024 – 2025 

Bestuurlijke ontwikkelingen 
Dit jaar een relatief nieuw bestuur. Twee nieuwe voorzitters, twee nieuwe jeugdvoorzitters, 
een nieuwe PR en WTC. Complimenten aan de voorzitters voor het snel overnemen en het 
in actie zetten van het nieuwe seizoen. We kunnen concluderen dat wederzijdse 
verwachtingen snel duidelijk waren en er ondanks een nieuw bestuur veel stappen in een 
nieuwe richting zijn gegaan, waarbij onze kernwaarden intact zijn gebleven.  

Het bestuur heeft dit jaar gewerkt aan professionalisering en transparantie. Er is een nieuwe 
vergaderstructuur ingevoerd waarin agendapunten duidelijker zijn onderverdeeld. Hierdoor 
verlopen vergaderingen efficiënter en is de opvolging van besluiten beter geborgd. 

Daarnaast heeft het bestuur aandacht besteed aan de missie en visie van de vereniging. Dit 
voelde nodig met nieuwe voorzitters, jeugdvoorzitters, PR-commissie en COTO-commissie. 
Een beleidsplan is opgesteld en zal later vanavond worden gepresenteerd door de 
voorzitters.  

Overkoepelende besluiten en beleid 
Rookvrij sportpark 
Een belangrijk besluit dit jaar was het verder uitwerken van het rookvrij beleid. Wij hebben 
als vereniging besloten om actief aan te sluiten bij de landelijke ambitie van NOC*NSF en de 
beweging Rookvrije Generatie. Dit betekent dat roken vanaf 2025 alleen nog buiten het 
sportterrein is toegestaan. Dit beleid is gedeeld met de leden en er is een plek aangewezen 
voor de rokers. Eerst het hek bij de ingang, maar door de toestroom – met name de jeugd – 
leek dit niet de ideale plaats. Nu is het hek bij het hoofdveld de plek voor rokers geworden. 

Duurzaamheid en faciliteiten 
Er is verder gewerkt aan de verduurzaming van onze accommodatie. Denk hierbij aan de 
introductie van statiegeldinzameling, het schilderwerk in de zomerstop en voorbereidingen 
voor toekomstige verbeteringen van de kantine. Deze stappen zijn niet alleen noodzakelijk 
vanuit milieuoogpunt, maar dragen ook bij aan lagere vaste lasten en een professionelere 
uitstraling van ons sportpark. 

Vrijwilligers en betrokkenheid 
Vrijwilligers vormen de ruggengraat van onze vereniging. Bestuurlijk hebben we 
geconstateerd dat de druk op sommige commissies groot is. Er is daarom afgesproken om 
komend jaar meer aandacht te besteden aan vrijwilligerswerving en -waardering. We zullen 
onderzoeken welke rol Taakie hierin kan spelen. 

Uitdagingen 
Een rode draad in dit jaar was de balans tussen groei en draagkracht. Het ledenaantal is 
toegenomen, met name bij de jeugd, wat een positieve ontwikkeling is. Tegelijkertijd vraagt 
dit om meer vrijwilligers, meer trainers en meer organisatiekracht. 

Ook financieel is er een uitdaging: hoewel de sponsoring zich positief ontwikkelt, blijft het 
bewaken van een gezonde balans belangrijk. Zeker met toekomstige investeringen in 
accommodatie en verduurzaming is zorgvuldig financieel beleid noodzakelijk. 

Daarnaast vraagt de veranderende maatschappelijke context aandacht. Van 
privacyvraagstukken (bijvoorbeeld rond spelervolgsystemen) tot inclusiviteit en sociale 
veiligheid: thema’s die vragen om duidelijke richtlijnen en ondersteuning vanuit het bestuur. 



Conclusie 
Het seizoen 2024–2025 heeft laten zien dat SV Bernardus volop in beweging is. Terwijl 
commissies hun eigen verantwoordelijkheden en successen hebben geboekt, heeft het 
bestuur gewerkt aan de grote lijnen die de vereniging toekomstbestendig maken. Het 
rookvrij beleid, de verduurzamingsstappen, de nieuwe vergaderstructuur en het begin van 
een vernieuwde missie en visie zijn voorbeelden van besluiten die de hele club raken. 

We kijken terug op een seizoen waarin structuur en betrokkenheid centraal stonden en we 

kijken vooruit naar een jaar waarin we deze basis verder willen uitbouwen. SV Bernardus 

blijft daarmee een club die sportiviteit, gezelligheid en verantwoordelijkheid met elkaar 

verbindt.  

  



Bijlage 3 – Jaarverslagen commissies 

WTC 

Heren 1 

Het seizoen 2024-2025 zijn we in augustus vol goede moed weer gestart. 

De vijfde klasse zaterdag was een competitie met verschillende gezichten en een aantal 

leuke derby’s. Met kans op een periodetitel en tot slot een toch wel teleurstellende 8e plek. 

Het tweede seizoen onder leiding van Serge hoopten we op een seizoen waar we mee 

konden doen voor promotie, maar het mocht helaas niet zo zijn. Het is wel goed om te zien 

dat ondanks de wat tegenvallende prestaties de trainingsopkomst erg hoog was en het 

plezier dat er was. Met zelfs de laatste wedstrijden nog debutanten uit de JO-19 die alvast 

konden proeven aan het eerste elftal en waar we hopelijk in de toekomst veel plezier aan 

gaan beleven. 

Een speciaal woord van dank dit keer aan Serge; onze selectietrainer die ons na twee 

seizoenen gaat verlaten en zijn geluk gaat beproeven als assistent-trainer bij VVSB. We 

hebben in assistent-trainer Casper Nek een nieuwe hoofdtrainer gevonden. We wensen 

hem samen met Mark veel succes toe met hopelijk promotie naar de vierde klasse. En laten 

we ook de grensrechter Don en de coaches Mario en Peter bedanken. 

Helaas hebben de coaches aangeven te gaan stoppen, maar hopelijk zien we jullie af en toe 

nog eens langs de lijn of gezellig in de kantine voor een drankje. 

Heren 2 

Voor ons tweede elftal begon het seizoen vervelend door de vele afmeldingen van 

tegenstanders waardoor ze pas laat aan hun wedstrijden konden beginnen. Maar daarna 

hebben ze toch de nodige punten kunnen pakken met een verdienstelijke 6e plaats met toch 

ook weer een aantal talenten die waren overgekomen uit de JO-19 en de laatste wedstrijd 

zelfs met een scorende voorzitter die 4 goals maakte. En dit alles onder leiding van Mark, 

die volgend seizoen een stapje omhoog gaat en assistent wordt bij heren 1. Ook hier hebben 

we gelukkig weer iemand kunnen vinden, namelijk Robin die overkomt als jeugdtrainer van 

de JO-16 en zo ook weer een mooie stap maakt. Hierin wensen we hem veel succes met 

hopelijk mooie resultaten. 

Heren 3 zaterdag 

Zaterdag 3 is een groot vriendenteam met een hoop spelers op papier, maar op de 

wedstrijddag viel het niet altijd mee om er voldoende op de mat te krijgen. Ze begonnen 

heel goed om de bovenste plaatsen maar zakte na de winterstop toch iets af naar 

uiteindelijk een 7e plaats. Met een paar nieuwe spelers erbij moet het lukken om hoger te 

eindigen in de 7e klasse, Veel succes het nieuwe seizoen. 

 

Heren 4 zaterdag 

Zaterdag 4 is een team wat bestaat uit een team jonge spelers, met een paar zeer snelle 

jongens, wat leidde tot veel doelpunten. We hopen dat er uit dit team nog spelers zijn die 

nog voor de selectie willen gaan, want er zit best wat talent in dit team. Uiteindelijk zijn ze 



op een mooie 4e plaats geëindigd. Hopelijk in het nieuwe seizoen een mogelijkheid voor het 

kampioenschap. Hierin veel succes in de 8e klasse. 

Heren 2 zondag 

Zondag 2 is een team waarvan de meesten al een tijdje met elkaar voetballen. De laatste 

seizoenen zijn er wel een paar jongere spelers bij gekomen, wat hard nodig was. Ze blijven 

al jaren een beetje in de middenmoot hangen van de 6e klasse en zijn nu ook 8e geworden 

dit seizoen. Misschien komt dit ook door de leeftijd; de meesten gaan richting de 50 en 

alleen op routine redden ze het niet meer. Laat ons nog een tijdje van jullie genieten, ook 

komend seizoen weer. 

 

Heren 3 zondag  

Zondag 3 is ook een gezellig vriendenteam wat ondertussen alweer een tijdje met elkaar 

voetbalt, maar daar zie je toch ook ieder seizoen wel weer een paar nieuwe spelers of een 

selectiespeler die het wat rustiger aan gaat doen. Ze hebben een prima seizoen gespeeld in 

de 6e klasse met een verdienstelijke 4e plek. Heren, ga zo door met misschien een plaatsje in 

de top 3. 

 

Heren 4 zondag 

Heren 4 is een constant team wat altijd rond de middenmoot speelt of om de bovenste 

plaatsen. Dit seizoen kwamen ze net een paar puntjes tekort voor plek 2. Met 89  

doelpunten voor zijn ze uiteindelijk verdienstelijk op plek 4 geëindigd in de 6e klasse. Heren, 

ga zo door. Misschien zien we jullie volgend seizoen wel met de kampioensschaal staan. 

 

Heren 7-7 

Heren 7-7 bestaat dit jaar uit 3 groepen. Een groep speelt op de zondag om 10u en al jaren 

onder de leiding van Ed Vervloet . De energie en plezier straalt er nog steeds vanaf, terwijl 

ze toch al wat ouder zijn en na afloop onder het genot van een biertje alles nog even 

doornemen. De andere week speelt er een groep om 12.15u waar ook ondertussen een 

paar nieuwe spelers bij zijn gekomen en waar de rest van de middag ook nog even wordt 

nageborreld om de week en de wedstrijd nog even door te nemen. Nu hebben we ook nog 

een groep van 7-7 35+ die 1x per maand op de vrijdagavond een wedstrijd speelt met teams 

uit de regio op een half veld. Dit gebeurt ook bij verschillende verenigingen, waarbij het na 

afloop altijd gezellig is met een biertje en waar de bruine fruitschaal niet mag ontbreken. 

Door Michel van der Horst 

  



Dames 

Afgelopen seizoen bestond de damesselectie uit twee teams, met in totaal 28 speelsters en 

twee incidenteel spelende leden. Dat is aan de krappe kant voor twee volledige teams, maar 

zoals we inmiddels wel gewend zijn: de dames staan altijd voor elkaar klaar. Je kunt gerust 

zeggen dat er dit jaar écht sprake was van één selectie. Er werd weer ouderwets met lijstjes 

gewerkt, gezamenlijk getraind op dinsdag, en op donderdag splitsten we op voor 

wedstrijdgerichte trainingen. 

Met Remco van Waveren als hoofdtrainer en Paul van der Zon als trainer van Dames 2 is er 

volop gebouwd aan de ontwikkeling van de damesafdeling. De resultaten van Dames 1 

lieten een stijgende lijn zien: zowel qua puntenaantal als positie op de ranglijst. Een 7e plek 

klinkt misschien niet spectaculair, maar het spel, de inzet en de mentaliteit waren er 

absoluut naar om hoger te eindigen. 

Qua professionele uitstraling hebben we dit seizoen ook een stap gezet: beide teams kregen 

de beschikking over een strak zwart uittenue. En dat bleef niet onopgemerkt — er zijn 

menig punten in gesprokkeld. We kunnen wel stellen dat dit nieuwe tenue goed is ingewijd. 

Dames 2 begon het seizoen als een wervelwind, stond wekenlang bovenaan, en eindigde 

uiteindelijk als vierde. Dat voelde even zuur – maar ook als brandstof. De honger naar een 

kampioenschap is alleen maar groter geworden. 

Komend seizoen bouwen we door met dezelfde trainers, en krijgen we versterking van Stash 

van Beek. Dit nieuwe trio zal verder bouwen op de fundering die dit seizoen gelegd is. 

Dames 7x7 – Bijna kampioen, toch kampioen in sfeer 

De 7x7-dames zaten in de lift – wat heet: kampioenschap verspeeld op één doelpunt. En dat 

was nog een foutieve invoer ook… pijnlijk! Maar gelukkig blijft de derde helft onbetwist “van 

ons” en hoor je daar niemand over klagen. 

De groep groeit nog steeds, de technische staf is stabiel en fanatiek, en de polls in de 

groepsapp worden inmiddels met militaire precisie ingepland. We worden dus steeds 

professioneler, en dat ene gemiste kampioenschap maakt alleen maar hongeriger. Seizoen 

2025-2026… wordt ons seizoen. 

45 jaar damesvoetbal bij Bernardus 

In 2025 vieren we een bijzonder jubileum: 45 jaar dames- en meisjesvoetbal bij SV 

Bernardus. Na de uitgestelde reünie van 2023 (dank je wel, corona) kiezen we dit keer voor 

een ingetogen viering. Een klein comité is al bezig met de voorbereidingen. 

Het is bijzonder om te zien hoe speelsters uit de selectie zich nu inzetten voor de jeugd. 

Bernardus zijn we samen. En met twee nieuwe vrouwelijke jeugdbestuurders wordt de stem 

van de vrouw ook in het bestuur steeds duidelijker hoorbaar – en gewaardeerd. Een mooie 

balans! 

We merken dat het dames- en meisjesvoetbal binnen de club écht serieus genomen wordt. 

Dat is wel eens anders geweest. Natuurlijk zijn er nog bruggen te bouwen, maar met het 

beleidsplan en het voetbaltechnisch plan liggen de bouwtekeningen klaar. 



Ook op het gebied van blessurepreventie werken we clubbreed samen aan een stevig plan. 

Daarbij zitten de hoofdtrainers van de dames, heren én jeugd samen aan tafel – een mooi 

voorbeeld van hoe we als club écht inzetten op samenwerking. 

Tot slot 

We zijn een prachtige club, maar ook kwetsbaar. Vrijwilligers zijn onmisbaar – dus schroom 

niet om je aan te melden. 

In de regio zien we helaas dameselftallen verdwijnen. Zonde – maar het biedt ook kansen. 

Want groei betekent nieuwe energie, nieuwe gezichten, nieuwe verhalen. En die maken we 

het liefst bij Bernardus. 

Op naar seizoen 2025-2026. Wij hebben er zin in. Jullie ook? 

Door Melissa van Lavieren 

 

 

 

 

 

 

 

  



Jeugd 

Een terugblik op het seizoen 24-25. Een seizoen waarin veel gebeurd is.  

Het jeugdbestuur is het seizoen gestart met twee nieuwe jeugdvoorzitters. 

Lisa Verkleij en Sara den Houdijker hebben het stokje overgenomen van Edwin Roelandse.  

Dit jaar hebben we voor het eerst afgetrapt met een startdag voor de hele jeugd met het 

doel om kennis te maken met je team en trainer(s). Ook voor ouders een mooi moment om 

elkaar te ontmoeten en kennis te maken. Voor herhaling vatbaar. 

We zijn het seizoen gestart met 21 teams en geëindigd met 23 teams. 

In de onderbouw 8 teams, allemaal gemengde teams met Lars van der Horst als 

coördinator.  

In de middenbouw 9 teams, waarvan 3 meidenteams. Helaas zonder coördinator. 

In de bovenbouw  5 teams, waarvan 2 meidenteams met Gregory Limon als coördinator 

voor de jongens en Chelsea Saunier als coördinator voor de meiden.  

Helaas bleek het voor Gregory niet goed te combineren met zijn werk en heeft hij, rond de 

winterstop, in goed overleg besloten om te stoppen als coördinator.  

De teams spelen van de 1e klasse tot de 5e klasse en het afgelopen seizoen heeft heel wat 

kampioenen voortgebracht. Een reden om vast te leggen wat er vanuit de club geregeld 

wordt bij een kampioenschap. Dit is terug te vinden in het beleidsplan ‘Wat te doen bij een 

Kampioen’. 

Na de 1e fase van de competitie is er een JO12-1 bijgekomen en na de 2e fase een JO8-3. Dit 

vanwege het groeiende ledenaantal. Ook bij de andere teams hebben we een groeiend 

aantal gezien en zijn we geëindigd met +/- 270 jeugdleden. Iets waar we heel trots op zijn.  

Gene Blomhof is dit seizoen officieel gestart als HoofdJeugdOpleidingen (HJO) en heeft 

ervoor gezorgd dat elk jeugdteam een trainer heeft. We zien veel trainers uit de eigen jeugd 

en vanuit de selectie, zowel van de Dames als van de Heren. Goed om te zien dat zij zo 

betrokken zijn. De overige teams hebben een ouder als trainer. Fijn dat er ouders bereid zijn 

om hun tijd te besteden aan het trainen van een team.  

Gene heeft ook een keeperstrainer aangetrokken: Michel den Haan. Samen met JP Meeder 

vormt Michel een goed duo om zowel de jongste jeugd als de oudere jeugd op keepersvlak 

te laten groeien.  

Daarnaast zijn er gesprekken gaande met clubs uit de regio voor het oprichten van een 

JO21/JO23. Dit heeft geresulteerd in een aantal oefenwedstrijden met spelers uit de JO19-1 

en de selectie.  

Als laatste heeft Gene ook de taak van teammanager in het leven geroepen. Een taak door 

een ouder ingevuld om de randzaken rondom een team te regelen. Zo kan de trainer zich 

richten op de invulling van de training en het begeleiden van de spelers. De rol van 

teammanager is zeer goed bevallen.   



Helaas heeft, vanwege een verschil van inzicht, Gene begin oktober besloten om te stoppen 

als HJO. Zijn taken zijn, voor zover mogelijk, door anderen binnen de club opgevangen. We 

hebben het tot het einde van het seizoen vol kunnen houden, maar het is wel een belasting 

voor het jeugdbestuur om alle taken van een HJO in te vullen of op te vangen en te 

monitoren. Des te meer reden om komend seizoen op zoek te gaan naar een geschikte HJO.  

Het invoeren van Sportbundels, een spelervolgsysteem, heeft stof op doen waaien. Na een 

brandbrief van ouders over de privacybescherming en enkele gesprekken met deze ouders 

en Sportbundels, is in goed overleg besloten om de samenwerking stop te zetten. In 

november is dit helemaal afgesloten. Het oriënteren op een nieuw spelervolgsysteem is 

uitgesteld. Het draagvlak vanuit de trainers bleek te klein.  

We hebben ook de jaarlijkse acties gehad. De GroteClubActie in oktober was wederom een 

succes. De winnaars met de meest verkochte loten zijn in het zonnetje gezet tijdens een 

wedstrijd van Heren 1 en het team met de meest verkochte loten heeft genoten van een 

middag springen in en trampolinepark. 

Ook de banketletteractie in november was een succes. Met beide acties is er weer veel geld 

opgehaald voor de jeugd. Hiervan hebben we weer veel leuke dingen kunnen bekostigen, 

zoals de teamuitjes en het oliebollentoernooi.  

Naast het oliebollentoernooi in januari is er dit jaar voor het eerst een meidentoernooi in 

februari georganiseerd: Het Lady’s Light Night toernooi. Een toernooi in het donker en 

alleen voor de meiden van Bernardus. Een succes en het zal zeker in het seizoen 25-26 weer 

georganiseerd worden. We hopen dat het toernooi in de toekomst uit zal groeien tot een 

meidentoernooi voor de regio.  

Het Jeugdweekend voor de O10 t/m O13 was ook een groot succes met ruim 70 

aanmeldingen. Een ongekend hoog aantal.  

Na de winterstop worden er al voorbereidingen getroffen voor het nieuwe seizoen. De 

coördinatoren gaan de velden op om de teams te bekijken en voeren de gesprekken met de 

trainers. Aan de hand daarvan wordt een voorlopige teamindeling gemaakt. Deze 

teamindeling wordt voorgelegd aan het jeugdbestuur en eventuele bijzonderheden worden 

besproken. Deze hele procedure zorgt altijd voor wat spanning bij zowel spelers als ouders. 

Goed om te weten dat we ook dit seizoen er weer voor gekozen hebben om, voor zover 

mogelijk, vanaf de O10 op kwaliteit te selecteren.  

 

Het vinden van vrijwilligers en in het bijzonder trainers voor de jeugdteams, bleek een hele 

opgave te zijn. We zien een terugloop van vrijwilligers en dat maakt dat nog niet elk team 

een volledige staf heeft.  

Daarnaast kostte het wekelijks moeite om alle jeugdwedstrijden vanaf de O13 van een 

scheidsrechter te voorzien. Met iets meer aanbod zou de klus voor de 

scheidsrechtercoördinator eenvoudiger zijn. We hebben veel waardering voor de inzet van 

onze scheidsrechters die wekelijks of zelf twee of drie keer op één zaterdag fluiten. De 

cursus voor scheidsrechters, georganiseerd door en bij onze club heeft een paar nieuwe 



scheidsrechters opgeleverd, maar regelmatig moeten teams nog zelf een scheidsrechter 

regelen.  

 Wij kijken terug op een mooi seizoen en kijken met vertrouwen uit naar seizoen 2025-2026. 

Een seizoen waarin wij hopen weer op veel steun en inzet van ouders te kunnen rekenen 

om alles rondom de jeugd draaiende te houden. Zonder vrijwilligers geen Bernardus(jeugd)!  

Als laatste willen wij Aannemersbedrijf Van Mil ontzettend bedanken voor hun jarenlange 

sponsoring van de jeugd. En wij heten Caravanstalling Dank en Hoop van harte welkom en 

zijn enorm blij dat zij hoofdsponsor worden. Dankzij hen loopt onze jeugd er weer mooi bij 

in het nieuwe seizoen. 

Door Lisa Verkleij (jeugdvoorzitter) , Sara den Houdijker (jeugdvoorzitter) Bert Meijer 

(jeugdsecretaris) Marcel Wagenvoort (wedstrijdsecretaris jeugd) en Mark Weijers (algemeen 

lid jeugdcommissie) 

  



PR 

Het seizoen 2024-2025 is voor onze voetbalvereniging m.b.t. sponsoring goed verlopen. 

Het aantal sponsoren, zowel bordsponsoren en businessclubleden is verder gegroeid. 

Momenteel hebben we 18 businessclub leden en 60 bordsponsoren. 

Ook de club van 50 heeft een stap vooruit gemaakt naar 67 leden. 

 

De commissie heeft de volgende doelen behaald: 

• Caravanstalling Dank en Hoop is onze nieuwe jeugdsponsor geworden voor de 

komende 4 seizoenen; 

• Het laten maken van nieuwe sponsorkleding voor de jeugd; 

• Het beheren van de sociale media kanalen; 

• Het maken van nieuwe content voor op de website; 

• Aanschaf van inmiddels 24 vlaggenmasten naast het hoofdveld t.b.v. de businessclub 

leden; 

• Geslaagde pop quiz met de businessclub leden; 

 

Activiteiten die het afgelopen seizoen niet geheel zijn afgerond: 

• Het opzetten van een plan om meer vrijwilligers te werven; 

• Opzetten van een seizoensplanning; 

• Nog meer structuur vinden in het contact naar bestaande sponsoren. 

Deze bovenstaande punten moeten meer vorm krijgen de komende maanden. 

 

We kunnen terugkijken op een goed jaar en doen ons best om onze huidige sponsoren ook 

in 2025-2026 te behouden en/of uit te breiden. 

 

Door Jeroen van der Ven 

 

 

 
 

 

 

 

  



Kantine 

Seizoen 2024 - 2025 was weer een geslaagd seizoen voor de kantine.  

Vlak na de Huttenbouw voor de jeugd werd het voetbalseizoen bij Bernardus geopend op 24 

augustus 2024. De kantine bezetting ging gelijk weer van start!  Dit jaar was het rooster van 

de bardienst vrij vlot en volledig compleet voor het voetbalseizoen 2024-2025. 

Ook hebben afgelopen seizoen weer veel ouders van jeugdteams kennis gemaakt achter de 

bar en in de keuken van Bernardus. Door deze hulp hebben wij elke zaterdag weer een 

mooie groep enthousiaste barmedewerkers gehad.  

 

In oktober 2024 stonden gelijk al twee weken achter elkaar de Derby’s Bernardus - MMO en 

Bernardus - Hazerswoudse Boys op het programma. Tijdens de Polderderby was er heerlijke 

saté op het terras te koop en werd de derde helft feestelijk verzorgd door twee heren van 

Los Genietos. Bij de Hazerswoudse derby werden de Bernardus-burgers goed gegeten en 

sloten de DJ’s Mike en Sidney de dag met een feestje af.  

Twee weken achter elkaar activiteiten vraagt natuurlijk ook extra hulp. Na wat vragen en 

oproepen, kwam het weer goed! 

 

Op de dag van de vrijwilligers, 7 december, werden wij in de kantine door de CDA Alpen aan 

den Rijn in het zonnetje gezet met een presentje. Een kleine waardering vanuit de 

gemeente is altijd fijn. 

 

En voor je het weet kwamen de donkere dagen eraan. De heren van de Coto hebben de 

kerstverlichting opgehangen. Deze sfeerverlichting in de kantine bevallen zo goed, dat ze tot 

op heden nog hangen.  

 

Ondertussen werd er achter de schermen had gewerkt aan een tweede kassa. Dit ging niet 

vanzelf, maar op 10 januari 2025 kwamen twee nieuwe kassa’s en ook twee pinapparaten! 

Het heeft ook weer even ruim een week geduurd voordat alles optimaal werkten, maar wat 

zijn wij en alle vrijwilligers blij hiermee! De tweede kassa en pinapparaat is niet meer weg te 

denken. Een mooie investering.  

 

Inmiddels doen wij al een jaar mee met statiegeld.nl. De lege blikjes en plastic flesjes 

worden (helaas nog) elke week gescheiden van afval en in de juiste statiegeldzakken 

gedaan. Deze worden regelmatig opgehaald en wij ontvangen dan ook weer netjes onze 

statiegeld terug van Statiegeld Nederland. Dit is iets wat wij zeker voortzetten.  

 

Verder hadden wij nog mooie activiteiten zoals onze jaarlijkse Oliebollen- en 4x4 toernooi 

op de eerste zaterdag van 2025. Een geweldige Lady’s Light Night laat in de avond voor de 

jeugdige meiden. Een drukbezochte Koningsdag, waarbij ruim 50 medewerkers helpen om 

er een feestelijke dag van te maken. Met dit jaar een grote hout-BBQ waar gretig gebruik 

van werd gemaakt. 

Het jaarlijkse Pleyntoernooi was ook dit jaar weer een succes, ondanks de natte start van de 

dag.  

 



Alle medewerkers zijn bedankt door middel van het jaarlijkse vrijwilligers-sponsoravond. Dit 

jaar georganiseerd door de 7x7 heren met het thema Prinsjesdag. Deze 2de zaterdag van 

April werd door middel van een ludieke film aangekondigd.  

 

Als laatste wil ik nog ons “zoldertje” boven de entree van de kantine aandacht geven. Kijk er 

eens naar! Jarenlang hebben Marian en Barbara dit hoekje ingericht. Wij danken hun 

creativiteit! Inmiddels hebben wij twee nieuwe enthousiaste dames, Zoë en Danique, die 

regelmatig het thema boven de entree veranderen. Veel plezier hiermee dames! 

 

Het was dus weer een gevuld seizoen met grote evenementen. Zo’n geslaagd seizoen vraagt 

veel van onze (bar)medewerkers. Gelukkig worden wij het gehele jaar gesteund door vele 

betrokkene van Bernardus, op welke manier dan ook. Onze dank hiervoor. 

 

Wij als kantinecommissie verheugen ons weer op een succesvol en sportief seizoen.  

 

Door Wendy (beheer) en Remco, Michael en Sven (inkoop) 

Inkoop: Remco, Michael, Sven 

Beheer: Wendy  
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